Скоростное задержание.

Общие положения.
На соревнования допускаются собаки любых пород, (Собака должна находится в контроле постоянно, во избежание причинения вреда зрителям и д.р. участникам.) Стиль работы собаки значения не имеет, но спортсмен обязан предупредить организаторов о возможном хвате не в рукав. 
Оценка работы собаки складывается из суммы 2х результатов: 
1 результат – время затраченное собакой на прохождения дистанции. 
2 результат – хват собаки. 
а) 0 баллов – хороший хват, желание борьбы. 
б) 2 балла - собака делает хват, отпуск с возобновлением, 
неуверенное, осторожное поведение. 
в) 4 балла - отсутствие хвата. 
Выигрышным считается наименьший результат. 
Правила проведения: 
Спортсмен с собакой (собака находится в положение рядом, разрешается фиксация за ошейник.) находится на линии старта, фигурант в 2х метровой зоне на дистанции 100м/50м. Помощник судьи находящийся на линии финиша дает отмашку судье на старте о готовности фигуранта. Фигурант активно перемещается в зоне, угрожая спортсмену. По команде судьи на старте спортсмен жестом и голосом посылает собаку на задержание. При пересечение линии финиша помощник судьи поднимает вверх флаг. Время, затраченное собакой на прохождение дистанции является результатом №1, перезапуск собак возможен лишь при наличии одинаковых результатов. Время фиксируется двумя помощниками суммируется, и делится на 2. 
Фигурант при приеме собаке должен соблюдать безопасность во избежание трамм. После 1-2минут по команде судьи следует съем и подзыв собаки (съем любым способом). До команды судьи «Снять собаку» спортсмен находится на линии старта.
